CITY OF VALDEZ, ALASKA

RESOLUTION #17-08

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, AUTHORIZING THE LEASE RENEWAL OF THE MUSEUM AND MUSEUM ANNEX TO THE VALDEZ MUSEUM & HISTORICAL ARCHIVE ASSOCIATION

WHEREAS, the City entered into a lease with the Valdez Museum & Historical Archive Association on September 3, 1996; and

WHEREAS, the lease was amended on August 19, 2002 to include the Museum and the Museum Annex; and

WHEREAS, the lease includes four 5-year automatic renewal periods including 2002-2007, 2007-2012, 2012-2017, and 2017-2021.

WHEREAS, the Valdez Museum & Historical Archive has requested the fourth and final renewal period beginning January 1, 2017 and ending January 1, 2021; and

WHEREAS, all other terms and conditions of the lease remain in full force and effect.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, that:

<u>Section 1.</u> The City Council of the City of Valdez, Alaska authorizes the lease renewal of the Museum and Museum Annex to the Valdez Museum & Historical Archive.

Section 2. This resolution takes effect immediately upon passage and approval.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF VALDEZ, ALASKA, this 7th day of March, 2017.

CITY OF VALDEZ, ALASKA

Ruth E. Knight, Mayor

ATTEST:

Sheri L. Pierce, MMC, City Clerk